

各 位

益 田 信 用 組 合

2013年「ディスクロージャー誌」正誤表

2013年「ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございました。
お詫び申し上げますとともに、下記、正誤表のとおり訂正いたします。

<訂正箇所>

金融再生法開示債権及び同債権に対する保全額

◎ 平成25年3月期

- ・ 要管理債権、不良債権計及び正常債権の金額。
- ・ 要管理債権、不良債権計に係る保全率、貸倒引当金引当率。

【別紙】1 正誤表

(単位：百万円)

区分		正					
		債権額 (A)	担保・保証等 (B)	貸倒引当金 (C)	保全額 (D) = (B) + (C)	保全率 (%) (D) / (A)	貸倒引当金引当率 (%) (C) / (A - B)
破産更正債権及びこれらに準ずる債権	平成24年3月期	605	350	255	605	100.00	100.00
	平成25年3月期	704	263	441	704	100.00	100.00
危険債権	平成24年3月期	608	246	108	355	58.39	29.83
	平成25年3月期	517	213	91	304	58.80	29.93
要管理債権	平成24年3月期	153	27	1	28	18.30	0.79
	平成25年3月期	<u>500</u>	195	46	241	<u>48.20</u>	<u>15.08</u>
不良債権 計	平成24年3月期	1,368	624	365	989	72.30	49.05
	平成25年3月期	<u>1,722</u>	671	578	1,249	<u>72.53</u>	<u>54.99</u>
正常債権	平成24年3月期	22,652					
	平成25年3月期	<u>22,229</u>					
合計	平成24年3月期	24,020					
	平成25年3月期	23,951					

【別紙】2 正誤表

(単位：百万円)

区分		誤					
		債権額 (A)	担保・保証等 (B)	貸倒引当金 (C)	保全額 (D) = (B) + (C)	保全率 (%) (D) / (A)	貸倒引当金引当率 (%) (C) / (A - B)
破産更正債権及びこれらに準ずる債権	平成24年3月期	605	350	255	605	100.00	100.00
	平成25年3月期	704	263	441	704	100.00	100.00
危険債権	平成24年3月期	608	246	108	355	58.39	29.83
	平成25年3月期	517	213	91	304	58.80	29.93
要管理債権	平成24年3月期	153	27	1	28	18.30	0.79
	平成25年3月期	<u>489</u>	195	46	241	<u>49.28</u>	<u>15.64</u>
不良債権 計	平成24年3月期	1,368	624	365	989	72.30	49.05
	平成25年3月期	<u>1,711</u>	671	578	1,249	<u>72.99</u>	<u>55.57</u>
正常債権	平成24年3月期	22,652					
	平成25年3月期	<u>22,240</u>					
合計	平成24年3月期	24,020					
	平成25年3月期	23,951					

※訂正箇所をアンダーラインにて表示しております。

以 上